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Inbjudan!

Mångfald i föreningslivet – ett Skellefteå för alla!
Hur hjälps vi åt för att alla ska kunna vara med i föreningslivet? Hur når man ut till fler och får fler engagerade i vår förening? Hur gör man när föreningen får medlemar som inte talar svenska? Finns det föreningar som redan har erfarenheter och goda råd till oss som har många frågor kvar?
Svar på det här och mycket mer hoppas vi ska ges och diskuteras den här kvällen för alla föreningar i Skellefteå. En kväll fylld av inspiration, råd, tips och konkreta verktyg att använda i föreningens arbete med mångfald, främst med fokus på våra nysvenskar. 
Kvällens huvudinspiratör är föreningen Umeå Legend som prisats för sitt arbete för och med mångfald i föreningslivet, bl.a. genom boxning, litteratur och deras sätt att se på omvärlden. Även lokala erfarenheter från bl.a. Morön BK, Mångkulturellt forum, Soo Shim, Skellefteå Berättarförening, Skelleftebygdens lokalhistoriska förening/SKEFO, Sensus Rättighetscentrum och KFUM Engagemangsguiderna berättar om sig, ger exempel och goda råd utifrån sin verksamhet. 
För att kvällens idéer, frågor och förslag inte bara ska bli kvar i anteckningsboken innehåller kvällen även Workshops med diskussion och konkreta verktyg att ta hem till föreningens arbete.
10 april kl. 18.00 – 21.00, Hörsalen, Nordanå. 
Fika ingår!
Anmäl till: fritidskontoret.foreningsarende@skelleftea.se 
Välkomna!

Maria Renström – Fritid Skellefteå
Anneli Rundström Karlsson – Kultur Skellefteå/4All
Katarina Kling Löfbom – NBV/4All
Rose-Marie Lindfors – NBV/4All



4All – är ett projekt som ska utveckla och skapa nya strukturer för att förbättra integrationen för utlandsfödda. Arbetet genomsyras av medborgarkunskap och vill skapa förutsättningar för ett samhälle som bättre kan dra nytta av de resurser som tredjelandsmedborgare kan tillföra.
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